
Jobbágy Károly: Búcsúzó 
 
Búcsúzunk attól, aki minket 
éveken át a jóra intett, 
tanított -s védett, hogyha kellett; 
így cseperedtünk szíve mellett. 

Rajz: Molnár Csenge 



Kedves Judit néni és Kati néni! 

Ez a különleges alkalom arra ad lehetőséget, hogy köszönetet mondjak önöknek az elmúlt években végzett hihetet-

len munkájukért. A ballagásunk alkalmával szeretnénk kiemelni azokat az emlékeket és tapasztalatokat, amelyeket 

önökkel oszthattunk meg. Mindannyian csodálatos éveket töltöttünk az osztályteremben az önök irányítása alatt. A 

bátorításuk és támogatásuk mindig mellettünk volt, és az évek során figyelmesen követték, ahogy fejlődünk és nö-

vekszünk. Önök voltak azok, akik hitet adtak nekünk abban, hogy minden cél elérhető, ha elszántan dolgozunk érte. 

Az óráik mindig tele voltak vidámsággal és izgalommal. Kreatív és interaktív módszereikkel megfogták a figyelmün-

ket, és szerettek minket bevonni az órákba. Azok a pillanatok, amikor együtt alkottunk, játszottunk és tanultunk, 

azok maradnak velünk a legtovább. Az egész osztály megtanulta, hogy a kitartás és a kemény munka mindig kifize-

tődik. Önök mindig hittek bennünk, még akkor is, amikor mi magunkban kételkedtünk. Önök mutatták meg ne-

künk, hogy a hibák részei az életnek, és fontos tanulnunk belőlük. Az életre szóló leckék, amelyeket önöktől kap-

tunk, velünk maradnak és irányt mutatnak a jövőnkben. Nemcsak a tanulásról volt szó önökkel. A szívünkbe zártuk 

azt az óriási szeretetet és gondoskodást, amit nekünk adtak. Mindig figyeltek ránk, megértették az érzelmeinket és 

bátorítottak minket, hogy legyünk önmagunk. Önök igazi minta számunkra, és mindig emlékezni fogunk rá, milyen 

szerencsések voltunk, hogy önöket tanító néninknek hívhattuk. Most, hogy a ballagás napja elérkezett, szívből kö-

szönjük önöknek az összes tanítást, gondoskodást és szeretetet, amit felénk árasztottak. Az önök iránymutatásai 

alapján útnak indulunk az ismeretlen jövő felé, de tudjuk, hogy mindig velünk lesznek. Simon Balázs 

Az egyik kedvenc alsós tanítóm 

Nagyné Venesz Judit. Ő indított 

el bennünket az iskolában. 

Megtanította nekünk az írás és 

olvasás fortélyait. Azért marad 

emlékezetes számomra, mert 

mindig nagyon kedves volt hoz-

zánk. Silaghi László 

Kiss Dorottya néni, ön egy emlékezetes tanítóm alsós éveimben. Amikor fejbe rúgtak labdával, ön volt az első, aki 

segített nekem, ezt innen is köszönöm. Általában napköziben találkoztunk és ezek mind nagyon jó hangulatban tel-

tek. Tájcsnek Rebeka 

Kedves Vorigin Lászlóné, Kati néni nagyon szívesen emlékszem önre, mint alsós tanítómra és osztályfőnökömre! 

Mindig jókedvűen és érdekesen tanított, engedékeny és jószívű volt. Bármikor segített, amikor kértem. Kati néni 

nagyon sokszor vitt minket különféle osztályprogramokra, még akkor is, amikor nem feltétlen érdemeltük meg. 

Egyik alkalomra különösen emlékszem, ugyanis tanítónőnkkel együtt cseresznyét szedtünk az ő saját kertjében. 

Megismerhettük nagyon aranyos kiskutyáját is, Mopszit. Sokszor vitt minket el kirándulni szebbnél szebb helyekre. 

A séták keretében sok jó témáról zajlottak beszélgetések. Nagy hatással volt az egész osztályra a kedvesége és jól 

össze tudta kovácsolni az osztályt. Kati néni mindig jószívű volt hozzánk és próbálta kihozni belőlünk a legjobbat, 

megtanította, hogy mindig a legjobbra törekedjünk. Hálás vagyok, hogy sokat törődött velünk és hiányozni fog. Kö-

szönök mindent, amit értünk tett, és hogy mindig kaptunk tőle egy sokadik második esélyt, hogy mindig mindenki-

ben meglátta a jót kivétel nélkül. Nagyon sokat foglalkozott velünk, amiért azóta is hálás vagyok, és ez nagyon fog 

hiányozni egy életre. Laffer Adél, Molnár Csenge, Molnár Máté 



A kedvenc felsős tanárom Nagyné Sárik Éva. Csak egy évig tanított minket, mégis sokat viszünk tőle magunkkal. Na-

gyon kedves volt velünk. Azóta szerettem bemenni magyar órákra, mióta ő tanította azt. Mindig nagyon kedves és 

megértő volt velünk. Silaghi László 

Kedves Lajosbácsi! 

Ezúton szeretném kifejezni hálámat és elismerésemet Önnek a hozzáállása, türelme és elkötelezettsége miatt, ami-

ért számomra az egyik legkedvesebb és leginspirálóbb tanár lett. Az, ahogy Ön az órákon megközelíti a tananyagot, 

lenyűgöző. Mindig képes volt felkelteni az érdeklődésem, és olyan módon tálalta a témákat, hogy érthetőek és ér-

dekesek legyenek. Soha nem felejtem el azokat az órákat, ahol az elkötelezettsége sugárzott, és örömmel és szen-

vedéllyel osztotta meg velünk a tudását. Nem csak a szakmai tudásában kiváló, hanem az emberi tulajdonságaiban 

is. Mindig nyitott volt az új gondolatokra és kérdésekre, támogató és megértő volt minden diák iránt. Az Ön empáti-

ája és törődése mindannyiunkat arra ösztönzött, hogy jobban próbáljunk teljesíteni, és hiszem, hogy sokan hálásak 

vagyunk ezért. Az Ön irányítása alatt mindig éreztem, hogy támogatva vagyok, és bátorítást kapok a fejlődésemre. 

Soha nem felejtem el azt a pillanatot, amikor bátorított engem, hogy vállaljam fel egy verseny részvételét, mert hitt 

a képességeimben. Az az érzés, hogy valaki hisz bennem, hatalmas lökést adott nekem, és önbizalmat épített fel 

bennem. Nemcsak tanulmányi területen, hanem az életre való felkészítésben is sokat tanultam Öntől. Az értékrend-

jei, a becsületessége és az etikus magatartása mindig példaértékű volt. Tanításai nem csak a tudásra, hanem az ér-

tékteremtésre is ösztönöztek minket. Kedves Lajosbá, szeretném, hogy tudja, mennyire hálás vagyok Önnek minde-

nért, amit tett értem és a többi diákért. Ön nem csak egy tanár volt számomra, hanem mentorként is tekintettem 

Önre. Az életemben hagyott nyom soha nem fog elhalványulni, és mindig emlékezni fogok a tanításaira és az érté-

keire, amelyeket átadott nekünk. Köszönöm, hogy segített abban, hogy a legjobb változatommá váljak, és örökké 

hálás leszek Önnek. Tisztelettel: Simon Balázs és Viszló Benjámin 

Kedves Lappints Csaba tanár úr, rendkívül szíve-

sen emlékszek önre, illetve minden rajz és földrajz 

órára! Igaz, elég sokszor voltunk engedetlenek és 

figyelmetlenek, vagy éppen ezeknek a mélyebb 

változatai. Csaba bácsi úgyis tudja, mire gondolok. 

Rendkívül sokat tanultunk öntől, ha nem is azt, 

amit tanított - pedig kitartóan tanított minket -, 

de az életről sok mindent. Arról, hogy hogyan mű-

ködik a világ, az emberek. Azt hiszem Csaba bácsi-

nak emellett sok mindenért lehetünk hálásak, és 

köszönök mindent az elmúlt négy évből. Laffer 

Adél 

Dr. Vörös Ferencné, Ildikó néni matekot tanított nekünk. Szinte mindig el tudta magyarázni úgy az anyagot, hogy 

mindenki megértse, ami nagyon fontos. Sok matekórán játszottunk érdekes és szórakoztató társas-, és logikai játé-

kokat. Ezeket nagyon szerettük. Szép és vicces emlékekkel fogunk visszagondolni a matekórákra. 



Bősze Levente bácsi azért lett a kedvenc taná-

rom, mert mindig kedves, vidáman és viccelve 

tanított. Mindig mondott egy csomó érdekessé-

geket, ami alapból nincs bent a könyvben. Na-

gyon vártam minden egyes óráját még akkor is, 

ha rossz napom volt. Az Arabona történelmi 

versenyekre is vitt és felkészített minket. Örü-

lök, hogy tanított minket. Molnár Máté , Nagy 

Levente 

Salamon Marinn néni egy nagyon kedves és segítőkész biológia ta-

nár az iskolámban. Az órái mindig izgalmasak és érdekesek, és min-

dent megtesz, hogy megértsük az anyagot. Őszinte érdeklődéssel 

figyeli a diákjait, és személyre szabott segítséget nyújt nekik. Emel-

lett rendkívül szenvedélyes az általa tanított témák iránt, és ennek 

köszönhetően képes az egész osztályt megragadni és felkelteni az 

érdeklődését. Marinn néni elkötelezett a diákjai iránt, mindig ren-

delkezésre áll, és együttműködő tanár. Minden tanítási órája igazi 

örömteli élmény, és amikor tanít, úgy érezzük, hogy a biológia tanu-

lása nem csak szórakoztató, hanem életünk szerves része. Örülünk, 

hogy a diákjai lehettünk! Molnár Máté 

Kedves Kustorné Koppán Bernadett tanárnő, örülök, hogy 

Ön volt a matek és kémia tanárom a felsős éveim alatt. 

Berni néni volt mindig az a tanár, akinek az óráján lehetett 

viccelődni, és a tananyagot mindig érthetően el tudta ma-

gyarázni. Sok olyan belsős viccünk volt, amin mindig sokat 

nevettünk és csak mi értettük. Berni néni mindig türelmes 

volt és próbálta a legjobbat kihozni belőlünk. Mindig adott 

esélyt a javításra és bizonyításra, még akkor is, ha nem is 

érdemeltük meg annyira. Sokat köszönhetek önnek, mivel 

tavalyelőtt teljesen el voltam veszve matekból és most 

húzott fel arra a szintre, ahol eredetileg tartanom kellett 

volna. A hibátlan kémiámra azóta is büszke vagyok! Köszö-

nöm a sok tudást és segítséget, amit nyújtott nekünk. Há-

lás vagyok mindenért. Molnár Csenge, Tájcsnek Rebeka 

Kedves Sásdiné Schnur Bernadett tanárnő!  

Hatodik osztályban találkoztunk Önnel, mint technika tanárunkkal. Az órák mindig remek hangulatban teltek. A 

meleg szendvics és a gyümölcssaláta készítése hatalmas élmény maradt. Sajnos csak egy évig tanította a technikát, 

de szerencsére utána magyar órákon találkoztunk Önnel. Megtanította nekünk, hogy mindig lássuk meg a jót a 

rosszban. Önmagunkért szeretett bennünket, és soha nem kötött bele, hogy milyenek vagyunk, vagy a jövőben 

milyenek legyünk. Az egész osztály felnézett önre. Szívesen emlékszem az önnel eltöltött magyar órákra. Azt sze-

rettem önben, hogy, mindig közvetlen volt velünk és kedves. Nagyon sokat tanultunk öntől és szinte már példa-

képként tekintünk önre. Hetedik osztályban tanított minket, amikor megalapoztuk vele a felvételire való felkészü-

lést. Sok tanácsot kaptunk Betti nénitől, hogy ki tudjuk hozni magunkból a legtöbbet, a maximumot. Köszönünk 

minden biztatást és segítséget, és a tény nem változik, hogy Betti néni hiányzik nekünk! Tájcsnek Rebeka, Laffer 

Adél, Molnár Csenge 



Szívesen emlékszem az összes családi napra, amin részt vettem. Leginkább az alsó tagozatról vannak ezek az emlé-

keim. Ilyenkor minden tanárunkat más környezetben láttuk akár szüleinkkel együtt, épp ezért volt számomra ennyi-

re érdekes. Közösen főztünk és árultunk, emellett nagyon sokat beszélgettünk, játszottunk. Azokon a napokon, ami-

kor ilyen sokan összegyűltünk számos lenyűgöző bemutatót nézhettünk meg a karatésoktól, vagy éppen a kutyusok-

ról. Nagyon szerettem ezeket a programokat és bármikor szívesen újra részt vennék ezeken. Laffer Adél 

Az én legemlékezetesebb programom a baráti tábor volt, ahova 

majdnem minden évben el is jutottam. Vidám és érdekes prog-

ramok vártak. Kedvencem a késő esti medencézés volt, ahol so-

kat táncoltunk és mulattunk. Az animátorok nagyon kedvesek és 

segítőkészek voltak. Mindig jó hangulatot tudtak varázsolni. 

Nap, mint nap volt este egy buli, ahol sokat tudtunk táncolni és 

együtt szórakozni. Mindennap kitaláltunk valami butaságot. Pl.: 

Takarodó után kint maradtunk pingpongozni, vagy amikor a haj-

nali órákban felkeltünk csocsózni. A medence víz mindig hideg 

volt, de a fiúk nagyon segítőkészek voltak, és addig fröcsköltek 

minket, amíg meg nem szoktuk. Az ebédnél a kígyózó sort mire 

kivártuk, a hajunk is megőszült. Az esti discokról nem beszélve. 

Mekkora élmény volt! Minden évben sok új és jó emlékkel gaz-

dagodtunk és életünk egyik legjobb emléke volt. Molnár Csenge, 

Tájcsnek Rebeka 

A 7-es osztálykiránduláson, Visegrádon voltunk. Nekem a bobozás volt a ked-

venc élményem, de a vár is érdekes volt. Sokat nevettünk és jól éreztük magun-

kat. Nagy Levente, Viszló Benjámin 

Egyszer egy sulis kiránduláson vettünk részt az osztállyal. Úgy terveztük, hogy egy egész napos túrára megyünk a 

közeli erdőbe. Nagyon izgatottak voltunk, mert sokat hallottunk az erdőben található lenyűgöző fákról, növényekről 

és állatokról. Reggel találkoztunk az iskolában, és a tanáraink segítségével elindultunk a buszmegálló felé, ahol fel-

szálltunk az iskolai buszra. Az út alatt nevettünk, énekelgettünk és beszélgettünk egymással, miközben vártuk, hogy 

megérkezzünk az erdőhöz. Miután megérkeztünk, a tanárok kiosztották a térképeket és az információs füzeteket, 

majd bevezettek minket a túraútvonalra. Elindultunk az ösvényen, és azonnal elvarázsolt minket a természet szép-

sége. A levegő friss és tiszta volt, a madarak csicsergése pedig a fülünkbe csengett. Az útvonalon rengeteg érdekes 

dolgot láttunk. Megálltunk egy tisztáson, ahol virágok tarkították a füvet, és szedegettünk néhányat, hogy később a 

koszorúkészítéshez használjuk. Aztán egy patakhoz érkeztünk, ahol szabadon futkároztunk a vízparton, és kis kavi-

csokat dobáltunk a vízbe. Ebédidőben megálltunk egy tisztás közepén, ahol terítettünk, és elfogyasztottuk a hozott 

ételeket. Beszélgettünk, viccelődtünk és nagyon jókat nevettünk. Aztán volt egy rövid pihenőidőnk, hogy játszhas-

sunk és felfedezhessük a környéket. A kirándulás folytatásaként egy dombra másztunk fel, ahonnan gyönyörű kilá-

tás nyílt az erdőre és a távoli hegyekre. Elmondhatatlanul jó érzés volt ott állni és a természet szépségét szemlélni. 

Mindannyian elragadtatva figyeltük a naplementét, ahogyan a horizont alá bukik. A visszaúton, a buszon mindany-

nyian fáradtan, de boldogan ültünk. Mindenki a saját emlékeit mesélte egymásnak, és azt, hogy mi volt a kedvenc 

része a kirándulásnak. Mindannyian egyetértettünk abban, hogy ez egy fantasztikus nap volt, és hogy szeretnénk a 

jövőben is ilyet. Simon Balázs 


